

Державний університет
інформаційно-комунікаційних технологій

ПРОТОКОЛ

19 травня 2024 р. № 7
м. Київ

**Засідання Виборчої комісії
з проведення виборів ректора
Державного університету
інформаційно-комунікаційних технологій**

ПРИСУТНІ: Гусева О.Ю., Дубровський М.В., Жеков І.І., Майстренко А.В.,
Михайленко О.В., Поканєвич Ю.В., Полонська Н.Ю.,
Шиманська С.Ю., Палій О.В.
9 із 9 членів Виборчої комісії
(згідно з реєстраційним листом, який додається).
Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміну приміщення проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

(Доповідач: ПОКАНЄВИЧ Ю.В.)

2. Затвердження змісту виборчого бюлетеня таємного голосування на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

(Доповідач: ПОКАНЄВИЧ Ю.В.)

3. Затвердження дати, місця і часу виготовлення бюлетенів у кількості відповідно до списку виборців.

(Доповідач: ПОКАНЄВИЧ Ю.В.)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний поточного засідання Виборчої комісії відповідно до змісту висловленої пропозиції ПОКАНЄВИЧА Юрія Вікторовича.

Голосували:

«за» – 9, «проти» – немає, утримались – немає.

1. СЛУХАЛИ:

ПОКАНЄВИЧА Юрія Вікторовича, голову Виборчої комісії, який повідомив, що на підставі рішення Організаційного комітету з виборів ректора

Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій від 07.05.2024 (протокол №11) внесені зміни до наказу від 08.05.2024 №102 «Про створення виборчої дільниці для проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», а саме єдина Виборча дільниця з проведення виборів ректора Університету утворена в аудиторії №22 підвалу Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома

2. СЛУХАЛИ:

ПОКАНЄВИЧА Юрія Вікторовича, голову Виборчої комісії, який представив для огляду та затвердження виборчий бюлетень таємного голосування на виборах ректора Державного університету інформаційно-телекомунікаційних технологій.

Голова Виборчої комісії запропонував включити до бюлетеня кандидатури:

**Корченка Олександра Григоровича;
Шульги Володимира Петровича.**

ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ

**таємного голосування для обрання ректора
Державного університету інформаційно-телекомунікаційних технологій
на виборах 21 травня 2024 року**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Рік народження, місце роботи та посада кандидата	ЗА
1.	КОРЧЕНКО Олександр Григорович	1961 р.н., Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, перший проректор	
2.	ШУЛЬГА Володимир Петрович	1973 р.н., Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, в.о. ректора	
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА			

Примітка. Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може голосувати лише за одного кандидата або не підтримувати жодного.

У разі якщо особа, яка бере участь у голосуванні, не підтримує жодного кандидата, ставиться позначка «+» (плюс) або інша у відповідному рядку бюлетеня.

Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 №32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.01.2019 за №106/33077, голова Виборчої

комісії запропонував затвердити зміст виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора Державного університету інформаційно-телекомунікаційних технологій.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити зміст виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора Державного університету інформаційно-телекомунікаційних технологій.

Голосували:

«за» – 9, «проти» – немає, утримались – немає.

3. СЛУХАЛИ:

ПОКАНЄВИЧА Юрія Вікторовича, голову Виборчої комісії про необхідність визначення дати, місця і часу виготовлення бюлетенів для голосування.

Голова Виборчої комісії доповів, що бюлетені для голосування виготовляються Виборчою комісією не раніше ніж за 20 (двадцять) і не пізніше як за 12 (дванадцять) годин до початку виборів.

ВИСТУПИЛИ:

МИХАЙЛЕНКО Ольга Вікторівна, секретар Виборчої комісії, яка зазначила, що бюлетені для голосування повинні бути виготовлені у кількості, що відповідає кількості виборців, які мають право брати участь у голосуванні відповідно до списку, переданого Організаційним комітетом, а саме 473 (чотириста сімдесят три) штуки.

УХВАЛИЛИ:

Розпочати виготовлення бюлетенів для голосування у кількості 473 (чотириста сімдесят три) штуки 20.05.2024 року з 14:00 в аудиторії №22 підвалу. Завершення виготовлення бюлетенів оформити окремим протоколом засідання Виборчої комісії.

Голосували:

«за» – 9, «проти» – немає, утримались – немає.

ПОКАНЄВИЧ Юрій Вікторович, голова Виборчої комісії, оголосив засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій закритим.

Голова Виборчої комісії



Юрій ПОКАНЄВИЧ

Секретар Виборчої комісії



Ольга МИХАЙЛЕНКО